

投诉:应聘时交了一张身份证复印件 被绑定5部电话欠费2.6万

招聘方:肯定不是公司所为 警方:已足够立案

应聘者 莫名欠话费2.6万

“前几天,我叔打电话说有人打电话给他,告知他我的5部电话欠费几千元,加上滞纳金,一共欠费26万元。”目前在上海上班的阿南在电话中向记者讲述了事情的原委。阿南说,当时她觉得是骗子,于是让叔叔不要理睬。

招聘方 肯定不是公司所为

“后来我回想了一下,这个地址是我当年应聘的地址,估计是身份证复印件被利用绑定了这几部手机。”原来,阿南是2006届滁州学院的一名学生,2007年,滁州市康师傅的一个办事处在滁州学院招聘学生在超市进行康师傅饮料推销,当时阿南与几名同学带着身份证复印件前去办事处应聘。

“我记得我填了一份表格,上面有我的

详细信息,还留了我叔叔的联系方式,所以这次他们才找到我叔叔。另外,我们每个人都交了一份自己的身份证复印件。”阿南说,后来自己没去兼职,“没想到这样就出事了。”

昨天,记者找到了已经更换地点的“杭州顶津食品有限公司康师傅办事处”,一位姓李的工作人员表示:“我们到通讯公司登

通讯商 那时只需要复印件

昨天,记者来到该通讯公司滁州分公司,负责此事的宋经理给记者调出了以阿南的名义注册的手机号的通话清单,其中既有手机又有固定电话,话费单里有不少长途话费,所有话费加起来6000多元,加上这几年的滞纳金1.9万多元,总共欠费26万元。

宋经理说,公司最近清查旧账时才把此事翻出来的,“这部手机一共使用了3个月,是先使用后付费的,该用户一分钱

警方 2.6万已经足够立案

滁州市公安局民警告诉记者,目前他们没接到阿南报警,“如果真的不是阿南使用的,这26万话费已经足够条件立案了。开户者如果动机不纯,利用别人的身份证进行诈骗,就已经构成了犯罪。”这位

民警说,阿南应该到滁州市公安局经侦支队报警,民警可以从各个方面调查当时是谁拿了阿南的身份证进行注册手机,找到责任人。

另外,民警提醒广大市民,如果在向一

几天,通讯公司的工作人员找到了阿南的叔叔,这次阿南才知道自己是真的欠费了。“我叔叔就托人去查了一下,5部手机号码果然都是以我的名义登记的,地址栏写的是:明珠园3幢105室(康师傅办事处)。”

记的号码都要有营业执照复印件和总公司的授权委托书,不可能以私人的身份证去办理,而且2007年的员工已经几乎都离职了。我们不清楚此事,但是肯定不是公司所为,因为我们的电话费都是公司报销的,不存在故意欠费。”李先生同时表示,不排除是当时的个别业务员所为。

费用都没交,3个月后就几部电话都遭停机。”那当时办理业务时阿南不在场,有没有身份证原件?宋经理说这要调档案,但是当时凭身份证复印件就能办理,不需要原件。

些单位提交身份证复印件时,可以在身份证复印件的正面写上“此复印件仅作为××使用,不作为他用”,防止身份证复印件被利用。昨日,阿南表示将尽快向滁州市公安局经侦支队报警。



滁州学院大学生阿南(化名)应聘兼职时交了一张身份证复印件,没想到,时隔4年后,在上海上班的阿南却被滁州某通讯公司通知自己的5部电话欠费6000多元,加上滞纳金,阿南一共欠费2.6万!而这5部电话的登记地址均是当时阿南应聘的“康师傅办事处”的地址。阿南怀疑是当时招聘人员利用自己的身份证绑定了5部手机,滁州警方建议阿南尽快到经侦支队报案侦查。

林巧芬
记者 胡昊

天气热了,小心“上火”



宿州大火



歙县山火

仓库突发大火,屋顶被烧塌

星报讯(阳阳 记者 志强 文/图) 3月27日清晨,宿州市港口路一仓库群区,其中一存放自行车的仓库突发大火,火灾造成大量自行车烧坏,整个厂房倒塌。

一位在附近开商店的老大爷告诉记者,早上7点多钟,他走出自己的小商店,发

现东面的路上站满了人。只见北面一家仓库的屋顶冒出很高的白烟,紧接着大火就着了。由于周围都是一些仓库和居民区,一旦火势蔓延,后果不堪设想。而且,仓库南边房屋内有大量的瓶装酒,东侧为满装汽油及润滑油的摩托车维修店,如不

及时救援,很可能造成更大危险。

幸好4辆消防车和30名消防官兵及时赶到,就在官兵向着火的仓库射水和对仓库大门进行破拆时,忽然“哗啦”一声巨响,整个屋顶倒塌在仓库内部。

经过一个小时努力,明火终于被扑灭。

祭祀时烧纸钱,山林遭了殃

星报讯(记者 陈明文/图) 3月27日10时30分左右,歙县北岸镇北岸村八组岔坑山发生一起山林火灾。记者赶到现场时,北岸镇政府已经组织人员上山进行了扑救。火灾持续了一个半小时,于中午12时左右被完全扑灭,过火面积约4亩。

北岸村一吴姓负责人告诉记者,接到群

众电话后,他们组织了50余名村干部以及护林队员、群众上山灭火。据介绍,火灾是因地上一村民在山上祭祀时烧纸钱引起。

又讯(记者 圣林 宁大龙) 3月27日,由于天气晴好,加上又是星期天,淮南许多市民赶在这一天上坟。然而,烧纸钱却在一天内在淮南引发了3次山火,所幸火

势均得到控制,尚没有人员伤亡报告。据淮南市消防支队田永军介绍,由于清明节将近,前来山上上坟的人很多。但很多市民安全防火意识淡薄,没有及时将烧纸的明火处理,火势很容易就蔓延开来。从23日到现在,淮南的舜耕山、泉山、罗山、上窑等坟墓集中的地区,已经发生了17次山火。

巢湖:今年关闭矿山103个

星报讯(记者 张发平 陶理清) 针对个别县区矿山关闭力度不够等问题,近日,巢湖市专题召开矿山整治和生态修复工作推进会,要求今年关闭矿山103个,确保到年底使矿山总数降到190个,力争降到180个。同时,全面开展生态修复工作。

铜陵:新增四个本科专业

星报讯(周德成 记者 何曙光) 教育部日前公布2010年度高等学校专业设置备案和审批结果,铜陵学院申报的税务、地理信息系统、统计学、工程造价等4个本科新专业得到批准设置,其中地理信息系统属战略性新兴产业新本科专业。

阜阳:农民成为献血主体

星报讯(冯立中 记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,2010年,阜阳市仅悬浮红细胞一项就调出3722个单位,居安徽之首,占全省血液调剂总量的22.5%,农民、农民工和普通市民献出的血液占到安徽省阜阳市无偿献血总量的70.87%,成为当地无偿献血的主体。

合肥:200多会员“想说就说”

星报讯(吴燕 记者 徐涛) 3月26日下午,200多名来自社会各界的演讲学会会员齐聚合肥,围绕谈工作、谈人生、谈幸福等方面展开即兴演说。据悉,由我省演讲学会举办的全省读书演讲比赛活动,自去年2月以来,听众就已超过20万人次之多。